

JAVNI ZAHTEV

Prima: SPECIJALIZOVANA VEĆA KOSOVA,
Hag

ZA ORGAN, PANEL ILI LICE NADLEŽNE ZA PREISPITIVANJE ODLUKE
SEKRETARA DR FIDELME DONLON

g. Ruždi Saramati
selo Dobrušte, opština Prizren
20000 Prizren
Kosovo

Datum: 22. februar 2019.

Br.: KSC/REG/IOR/1632

PREDSEDNIKU SPECIJALIZOVANIH VEĆA KOSOVA,

Hag, Holandija,

protiv Odluke br. KSC/REG/IOR/1632 sekretara dr Fidelme Donlon od 18. februara 2019, kojom se odbija zahtev za pravnu pomoć osumnjičenog Ruždija Saramatija, na osnovu toga što u zahtevu nisu ispunjeni svi formalni uslovi za dodelu branioca i pravne pomoći, osumnjičeni Ruždi Saramati iz sela Dobrušte, opština Prizren, ovim blagovremeno podnosi

ZAHTEV ZA PREISPITIVANJE ODLUKE

Osnovi

U svojoj odluci br. KSC/REG/IOR/1632 od 18. februara 2019, kojom je odbila zahtev za dodelu pravne pomoći i branioca, sekretar dr Fidelma Donlon pogrešno je utvrdila činjenično stanje, te stoga donela nezakonitu odluku.

Ja, osumnjičeni Ruždi Saramati, smatram da sam ispunio sve uslove za dobijanje pravne pomoći i dodelu branioca, što sam i dokazao svim materijalom priloženim uz dokumentaciju o kojoj je odlučivala sekretar dr Fidelma Donlon, kao prva instanca u odlučivanju.

Tvrdim da je u utvrđivanju činjeničnog stanja po svim tačkama napravljena greška, na osnovu čega je doneta odluka u meritumu da se zahtev odbije, te u vezi s tim ističem sledeće:

1. **Ja, osumnjičeni Ruždi Saramati, dostavio** sam sve verodostojne i potkrepljene podatke u vezi sa 3 bankovna računa koji su jedini koje koristim, uključujući dva bankovna računa pomenuta u obrascu izjave o imovinskom stanju.

Sekretar dr. Fidelma Donlon pogrešno je razumela ili protumačila činjenice, jer ja sam joj dostavio podatke o 3 bankovna računa, uključujući izvode stanja na dva (2) računa koja sam prijavio u obrascu izjave o imovinskom stanju, s naznakom koji izvod ide uz koji račun, a i uz treći račun priložio sam isto izvod stanja.

Nemam drugih bankovnih računa, već su pogrešno protumačeni moji bankovni računi koje sam, zajedno s bankovnim karticama, priložio uz zahtev za pravnu pomoć, a njih sam i prvi put podneo, samo ih je, namerno ili slučajno, sekretar dr Fidelma Donlon pogrešno protumačila navevši da za dva bankovna računa nije dostavljena potkrepljujuća dokumentacija, dok su, u stvari, ta dva bankovna računa i dan danas aktivna u te dve banke i naveo sam ih u izjavi o imovinskom stanju, a mogu se naći i u sklopu predmetne dokumentacije podnete sekretaru dr Fidelmi Donlon.

Iz tog razloga Vas molim da pažljivo proverite dva bankovna računa i izvode stanja za svaki račun koji imam, kao i treći bankovni račun, **dakle, imam samo tri bankovna računa na koje stižu 1. moja invalidska penzija, 2. moja nemačka penzija i 3. penzija od Kosovskog zaštitnog korpusa.**

2. **Činjenično je neispravna konstatacija da sam dostavio netačne podatke o različitim bankovnim računima**, jer ja sam samo dodao treći bankovni račun uz ona dva bankovna računa u koje vi (neosnovano) sumnjate. **Dakle, imam samo 3 bankovna računa, a ukoliko u pogledu njih postoji neka sumnja, to se kod tih banaka može proveriti. Dostavio sam vam brojeve telefona tih banaka i zamolio vas da proverite da li imam samo 3 računa – ona navedena u dokumentaciji uz zahtev za pravnu pomoć.**

3. **Činjenično je neispravna konstatacija da nisam dostavio podatke o svom vozilu**, jer sekretar dr Fidelma Donlon nije zatražila da prijavim da li imam vozilo, a onda kad sam dobio zahtev sekretara dr Fidelme Donlon dostavio sam kompletne podatke o vozilu koje posedujem.

Stoga, poštovani Predsedniče Specijalizovanog suda, očekujem da se obavi detaljnija provera i, u slučaju da postoji sumnja, provera dokazne dokumentacije kod relevantnih instanci čije telefonske brojeve sam vam dostavio, dokumentacije priložene uz pomenutu formalnu odluku kojom se zahtev odbija – a koja ne može biti pravno ispravna – na temelju koje je moj zahtev za pravnu pomoć i dodelu branioca odbijen.

Na kraju, uz dužno poštovanje tražim da se moj zahtev formalno-pravno preispita na osnovu dokumentacije koja je od mene zatražena i koju sam kompletnu dostavio, kako biste se uverili da je moj zahtev za pravnu pomoć i dodelu branioca opravdan i da treba da bude odobren.

Dobrušte,

22. februar 2019.

S poštovanjem,

osumnjičeni Ruždi Saramati